



Primăria Municipiului Galați,
Str. Domnească Nr. 38, cod 800008 Galați, România
Direcția Generală de Dezvoltare
Direcția de Administrare a Patrimoniului
Compartiment de Închirieri, Concesionări și Vânzări
TEL : +40-(0)236-307718 ; FAX : +40-(0)236-461460

Având în vedere prevederile Ordonanței de Urgență nr. 54/28.06.2006, actualizată, privind regimul contractelor de concesiune de bunuri proprietate publică, cât și a dispozițiilor Curții de Conturi Galați, se impune modificarea și completarea Cap.II, pct. 3, lit. c, din Regulamentul privind modul de concesionare a bunurilor ce aparțin proprietății publice și private a municipiului Galați, aprobat prin H.C.L. nr. 350/01.08.2006, cu modificările și completările ulterioare, cu următoarele dispoziții :

„ Concesionarul va depune cu titlu de garanție în termen de maxim 90 zile de la data semnării contractului, o sumă echivalentă cu redevența pentru 25 % din obligația de plată către concendent, datorată pe anul în curs, care va fi folosită în scopul achitării eventualelor penalități și sume datorate de către concesionar în perioada derulării contractului de concesionare.

Sumele depuse cu titlu de garanție rămân la dispoziția concendentului, iar în cazul depășirii cu 30 de zile a termenului de plată a redevenței, penalitățile și redevența vor fi încasate din garanția constituită, cu înștiințarea prealabilă a concesionarului, acesta având obligația de a reconstitui garanția depusă în termen de maxim 60 zile de la notificarea concendentului.

Pentru contractele de concesiune aflate în curs de derulare, garanția se va constitui începând cu 01.01.2014 în sensul încheierii unor acte adiționale la contractele în cauză, cuantumul acesteia urmând să reprezinte o sumă echivalentă cu redevența pentru 25 % din obligația de plată către concendent, datorată pe anul 2014.

Nedepunerea, respectiv necompletarea cuantumului garanției la termenele stabilite mai sus au ca efect rezilierea de drept a contractului de concesiune în cauză, din culpa concesionarului “

Compartiment de Închirieri
Concesionări și vânzări